

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Návrh nové koncepce regionální obsluhy na trati Ostrava - Valašské Meziříčí</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Petr Fridrišek</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav logistiky a managementu dopravy
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Martin Dutko
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Koordinátor ODIS s.r.o.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání diplomové práce považuji za náročnější, neboť autor musí na problematiku nahlížet komplexně ve vztahu k celému systému železniční dopravy v Moravskoslezském (a částečně i Zlínském) kraji.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autor beze zbytku splnil všechny body zadání, ve vybraných bodech vypracoval i variantní řešení.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>vynikající</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autor dokonale nastudoval a zanalyzoval stávající stav železniční dopravy v regionu a na základě dostupných údajů o připravované modernizaci trati navrhnul nový jízdní řád včetně vazeb na sousední tratě, navrhnul potřebu vozového parku a organizaci oběhu souprav v turnusech.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce má vysokou odbornou úroveň, která bude po realizaci plánovaných infrastrukturních úprav rovněž využitelná v praxi. Odbornost práce dokresluje i komplexnost návrhu autora.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Autor splňuje ve své práci veškeré požadavky na rozsah i formální úroveň. Práce je doplněna řadou obrázků, tabulek a grafů. Typografická a jazyková úroveň je bez připomínek.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjážděte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autor využil dostatečné množství odborné literatury a materiálů ke zpracování své diplomové práce. Převzaté prvky jsou řádně označeny, aby nedošlo k záměně s vlastními výsledky a úvahami. Citace jsou v souladu s citačními zvyklostmi a normami.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>
<i>Vyjážděte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a</i>

*funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Práce jako celek i dosažené výsledky dosahují vysoké odborné úrovně. Navržená koncepce i detailní jízdní řád včetně oběhů souprav je plně využitelný v praxi.

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Na práci oceňuji zejména její komplexnost, vysokou odbornost a systémový přístup.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 7.6.2019

Podpis: